

Тарифні плани PEOPLEnet

"3G БЕЗЛІМІТ на добу" та "3G БЕЗЛІМІТ на місяць"

для фізичних, юридичних осіб та підключення без документів

01.07.2024 р.

Тарифний план	3G БЕЗЛІМІТ на добу	3G БЕЗЛІМІТ на місяць
Первинний аванс, грн. з ПДВ та ПФ	150	290
Вартість контрактного підключення та без документів, грн. з ПДВ та ПФ/разово	75 ^V (входить до первинного авансового платежу)	

Пакетна пропозиція

INTERNET ^{III} , обсяг трафіку на швидкості до 3.1 Мбіт/с	НЕОБМЕЖЕНО ^I	
Абонентська плата за користування пакетом, з ПДВ та ПФ	10 грн./доба	210 грн./міс.
Абонентська плата за користування пакетом, нарахування	щоденно ^{II}	в перший день розрахункового періоду в повному обсязі ^{VI}

Тарифи позапакетною пропозицією

Вхідні, вихідні дзвінки^{IV}

Плата за з'єднання	
Вхідні дзвінки	0,00
Вихідні дзвінки на номери PEOPLEnet	
Вихідні дзвінки на номери фіксованих операторів України	0,60
Вихідні дзвінки на номери мобільних операторів України	

Вхідні, вихідні SMS

Вхідні SMS	0,00
Вихідні SMS на номери PEOPLEnet	
Вихідні SMS на номери мобільних операторів України	0,96
Вихідні SMS на номери міжнародного напрямку	3,50

Інше поза мережею

грн. за подю

Заміна R-UIM картки (або безRUIMного терміналу) на R-UIM картку	15,00
Заміна R-UIM картки (або безRUIMного терміналу) на безRUIMний термінал	25,00
Заміна номеру	15,00
Перереєстрація номеру на іншу особу	5,00
Вибір срібного номеру	5000,00
Плата за користування срібним номером, грн./міс.	250,00
Вибір золотого номеру	10000,00
Плата за користування золотим номером, грн./міс.	300,00
Вибір платиного номеру	15000,00
Плата за користування платиновим номером, грн./міс.	500,00
Вибір діамантового номеру	25000,00
Плата за користування діамантовим номером, грн./міс.	1000,00
Зміна тарифного плану на тарифний план з меншою абонентською платою або мінімальним рівнем споживання послуг (без ДУ)	
Деталізація послуг у щомісячному рахунку	5,00
Деталізація-роздруківка послуг за один з попередніх 3-х місяців, грн./за 1 номер	
Разова доставка поштою замов. листом	50,00
Щомісячна доставка поштою замов. листом	42,00
Зміна тарифного плану на інший	Згідно з тарифами нового тарифного плану

Безкоштовно

Зміна тарифного плану на тарифний план з більшою абонентською платою	
Оплата ваучером	0,00
Активізація після відключення	
Надання рахунків електронною поштою	
Вихідні SMS на спеціальні номери: 905, 906, 907, 909, 920	

Всі тарифи вказані в гривнях з урахуванням ПДВ (20%) та без збору на обов'язкове державне пенсійне страхування (збір до ПФ або ПФ), крім того, на вартість послуг нараховується збір до ПФ у розмірі 7.5% від вартості наданих послуг без ПДВ.

I - Вартість послуги входить до абонентської плати.

II - Абонентська плата (щоденний платіж) нараховується за умови, якщо протягом доби були використані будь-які послуги, вхідні або вихідні, платні або такі, вартість яких входить до абонентської плати. Виключення - дзвінки та SMS на спеціальні короткі номери.

III - Інтервал тарифікації сесії передачі даних (Інтернет) - 1 МБ (мегабайт), тривалість кожної сесії округлюється до цілої кількості мегабайтів в більшу сторону. Час і дата здійснення інтернет-сесії визначається за часом і датою її початку.

IV - Інтервал тарифікації голосових викликів: тарифікація дзвінків за всіма напрямками - щосекундна.

V - Вартість підключення входить до первинного авансового платежу та вважається використаною в момент підключення.

VI - Абонентська плата нараховується в перший день розрахункового періоду в повному обсязі за наявності коштів достатніх для оплати абонентської плати в повному обсязі незалежно від факту користування послугою.